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1| OFEAXD L, 2WFREAE T RTREI I,

(7) x*—6x=7 (1) (x—4)*—6=0 (7) xX*—4x+6=x"—8

(m) (x+1)(x—1)=0 () 3x¢=2x*+5 (1) —x(x—3)=0

2| RO2WFEAD I G, 2B THDLILDET X TREI LI,

(7) (x—4)(x—2)=5 (1) x*=2 (7) ¥*—x—2=0

() (x+2)(x—2)=0 (4) (x—2)*=0 (7)) —x%=2x

3| 2B —x—1=0 ZOAREH > TR 2 L 2 E 2 £,

(1) fEOARD a, b, clZH=r2EE2ETNEFNNNRE N,
(2) FEDOINKZME - TRV L ZOfEZ2RD 7 X0,

4| ROO~QD 2 WIHENZ M ITIE, 7 ORK, A FHROZEZ, v KESHBHOFIH O
DB EDHETHS DREHED INTT D, T~UDFRLT TERRIV,

@D x*—5x=0 @ (x—2)*=3 ® x*—3x—6=0
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5| WD 2R EME 7230,

(1) x*+2x-35=0 (2) x*+12x+36=0
(3) x*-6x=0 (4) 16x*-5=0

(5) (x-3)*=9 (6) (x—7)(2x+3)=0
(7) x*-5x+3=0 (8) 2x*—5x+1=0
(9) (x+3)(x—4)=2(x+3) (10) (x+1)* =6x+13
(11) 3x* —6x+2=0 (12) 3x* +13x+10=0
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7| BT D2 ODMBENH D, FNENOMED 2 FOFN 340 D & X, 2 OOMBEITENE N

WL DT B RD 7 E 0,

8| HOD X 57 EH ABCD T, fiPIZBEH%ELTBC % A — 10cm _ p

CETCHhx, SQIFAPNBAEERTAHDEFEFFIZCEEFRL,
PLRILHEECTCD E% D ETHEIC, PR BMO] ecmEBhVW &
X, AQPC OfHFEA 10cm? & 72 0 F3 7,
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